



СЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL
S/6780
14 October 1965
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ОТ 13 ОКТЯБРЯ 1965 ГОДА
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь сослаться на письмо, направленное Вам Постоянным представителем Сирийской Арабской Республики 1 октября 1965 года (S/6731), и изложить факты, касающиеся упомянутого в этом письме инцидента.

22 августа 1965 года в городе Рамле шофер такси - араб случайно сбил с ног еврейского юношу, который был убит. После этого другие молодые люди - евреи в ярости напали на некоторых арабских жителей. Полиция быстро и энергично вмешалась, и те, кто был замешан в этом деле, были арестованы и сейчас преданы суду. Израильские власти не потерпят хулиганства с чьей бы то ни было стороны.

Публично осудив взрыв беспорядков, Премьер-министр подтвердил, что по законам Израиля всем гражданам обеспечены равные права и одинаковая защита и что эти законы будут неукоснительно проводиться в жизнь властями. В то же время он призвал к проявлению взаимной терпимости между различными общинами и к искоренению предрассудков. Это заявление было полностью поддержано печатью и общественным мнением.

В самом городе местные руководители еврейской и арабской общин встретились на традиционной "сульха" (церемония примирения) и дали обещание стремиться к поддержанию согласия.

Этот местный инцидент достоин сожаления; однако форма, в которой он был представлен в сирийском письме, так же, как и остальное содержание этого письма, являются типичной грубой антиизраильской пропагандой.

Имею честь просить Вас распространить это письмо среди членов Совета Безопасности в качестве документа Совета.

Микаэль Комаи
Постоянный представитель